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F e l h í v á s ! 
Az újtestamentom kanonikus iratai mellett a keresz-

tyénség negyedik százada óta nélkülözzük az apokryfus ira-
tokat. Hogy ezeket a kánon megállapítása óta a katholizá-
lódó egyház nemcsak háttérbe szorítani, hanem egyenesen 
kiirtani igyekezett, az az akkori viszonyok között az ő állás-
pontjáról teljesen érthető. Ma azonban az újszövetség apokry-
fusainak az ismerete már nemcsak hogy nem veszedelmes, 
hanem a kanonikus szent iratok helyes méltánylásához és 
megértéséhez fölötte hasznos, sőt nélkülözhetetlen. Az erről 
való meggyőződés indított engem arra, hogy az újtestamen-
tomhoz tartozó apokryfáknak az eredetiből való magyarra 
fordítását munkába vegyem. Néhány evangéliumot már be 
is mutattam a Theologiai Szaklapban. Azt hiszem, a magyar 
protestáns egyházak jelentősége megkívánja, hogy az őske-
resztyén hit és szellem ama termékei, a melyek valaha az 
egyes tar tományok szent könyveinek, vagy legalább gyüle-
kezeti építő iratainak gyűjteményeiben előfordultak, magyar 
nyelven is hozzáférhetők legyenek. Ha elegendő számú elő-
fizető akad, szives örömmel közzé teszem az új testamen-
tomhoz tartozó apokryfáknak bevezetéssel és magyaráza-
tokkal ellátott fordítását. A gyűjteménybe a következő apo-
kryfákat veszem fel : 

Héberek, Ebioniták, Egyptomiak, Péter evangéliumának 
felmaradt töredékeit s más evangéliumi töredékeket ; Péter 
prédikációját; Jakab és Tamás elbeszéléseit; Barnabás, Római 
Kelemen, Polykarpus leveleit, a laodiceai levelet, Hermas 
Pásztorát, az Apostolok tanítását (Didahé); Pál, János és 
Péter cselekedeit és Péter Jelenését. 

A munka októberben megjelenik. Terjedelme 23 ív kö-
rül lesz. Előfizetési ára 4 korona, bolti ára valószínűleg 
több lesz. 

Minthogy e munkát nemcsak a lelkészek és theologusok, 
hanem az iskolák, azok tanárai és tanítói, valamit az ős-
keresztyénség és annak irodalma iránt érdeklődő minden 
müveit ember haszonnal forgathatja, számitok a tömeges 
támogatásra. Tisztelettel kérem, hogy az előfizetés szándékát 
velem, ha csak egy levelező lapon is, mielőbb tudatni szíves-
kedjenek. 
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